

1. СОЧИ

В Черном море температура воды стабильно держится на отметке 25 - 27 градусов. Зной уже не такой палящий, и в целом более комфортно. Особенно если отдыхаете с маленькими детьми. Можно вообще остановиться в горах, среди живописных пейзажей, а до моря добираться на трансфере.

Конечно, в этом месяце Сочи переживает настоящий туристический бум, разгар которого приходится на его начало. Зато в местных магазинчиках изобилие фруктов - персики и нектарины, виноград и инжир, кизил, ежевика, арбузы и дыни. Большую часть плодов и ягод привозят из соседней Абхазии - они здесь, пожалуй, самые свежие в России. Можно съездить на Змейковские или Мацестинский водопады, подняться по винтовой лестнице на башню горы Ахун, спуститься в Агурское ущелье и посетить Орлиные скалы.

Из Коктебеля никто не уедет с пустыми руками.



Михаил ФРОЛОВ/Аmpmedia.ru

2. КРЫМ

Август в Крыму - самый популярный месяц. Именно в это время на полуостров приезжает больше всего туристов, так что придется немного потесниться. И народ можно понять - солнечно, сухо, разнообразие фруктов и основательно прогретое море. Температура воздуха в этом месяце - около тридцати градусов, воды - около 25.

Отправляйтесь в Феодосию. Курорт славится своим Золотым пляжем - протяженной полосой песка, которая тянется аж до поселка Приморский. Или в Коктебель - эта спокойная бухта подходит для отдыха всей семьей, море там прозрачное и неглубокое. Но самую чистую воду вы найдете в Новом Свете. В этом поселке находится пляж, который, говорят, был любимым местом летнего отдыха Николая II. Рядом - завод шампанских вин, основанный князем Голицыным.

Можно погреться и порыбачить, познакомиться с буддийской культурой.



Дмитрий АХМАДУЛЛИН/Аmpmedia.ru

ПЯТЬ МЕСТ, ГДЕ ПОКА ОЧЕНЬ ЖАРКО

Валентина СТЕПАНОВА

До конца лета осталось чуть меньше месяца. Рассказываем, куда поехать, чтобы успеть насладиться самым теплым временем года.

Не крутишься как белка в колесе, а отдыхаешь.

Олег УМАРОВ/Аmpmedia.ru

3. АЗОВСКОЕ МОРЕ

Здесь тоже великолепно - воздух плюс тридцать, водичка плюс 24 - 26, дождей практически нет. А еще в августе по ночам видно, как подсвечивается море. Мистика, да и только! На самом деле это обыкновенная биолюминесценция - планктон поднимается с глубины и концентрируется у берега. Купаться в ночном светящемся море - отдельное удовольствие. Пляжи чудесные, песчано-ракушечные, и заход пологий.

Непреромно стоит побывать в Долине лотосов. Как раз в августе на Ахтанизовском лимане зацветают эти растения. Срывать цветки бессмысленно - они живут не дольше десяти минут. Просто проплывайте мимо и наслаждайтесь их красотой. А в станице Голубицкой есть озеро с лечебной черной грязью, ее еще называют грязевым вулканом. Это прекрасное место, чтобы вылечить кожные заболевания и ноющие суставы.

4. АСТРАХАНЬ

В этом городе разгар пляжного сезона. На столбике термометра - до плюс 35. Моря в черте города, конечно, нет, но ехать не так уж и далеко. До Каспия шестьдесят-семьдесят километров. Астрахань занимает побережье вдоль нижнего течения Волги, где та делится на восемьсот небольших рукавов-рек и образует множество островов. Естественно, недостатка в местах для купания нет. Сюда едут загорать на песчаных дюнах и любоваться краснокнижными цветами, пробовать рыбные блюда и желтый «лунный» арбуз - местный гибрид с дыней.



Валерий МЕЛЬНИКОВ/РИА Новости

У моря в окрестностях Астрахани можно прекрасно отдохнуть в поселках Буранное, Лагань или Вышка. В последнем сразу несколько рыболовных баз отдыха. Судак, жерех, щука, сазан и даже сом больше двадцати килограммов весом - при помощи опытных егерей поймать их сможет даже новичок.

Желтый арбуз не только выглядит необычно, он еще и необычайно вкусный.

5. КАЛМЫКИЯ

В одном из самых жарких регионов в августе температура поднимается почти до сорока градусов. За одну поездку в Калмыкию можно увидеть цветущие лотосы, пустыню с «поющими» барханами и нежно-розовые озера с целебной соленой водой. А еще здесь обитает самая многочисленная популяция сайгаков.

Также в республике сохранилось больше трех десятков действующих буддийских храмов. Самый большой в Европе - Золотая обитель Будды Шакьямуни - находится в Элисте. Сюда приезжают последователи буддизма со всего мира. Также в почете традиционная волжская рыбалка. Небольшой кусочек республики примыкает к реке, там много комфортабельных баз отдыха. Есть прокат оборудования, предлагают услуги егерей и сезонную охоту.

НАШ САЙТ **СОЮЗНОЕ ВЕЧЕ** RU - BY (Россия - Беларусь) RUBY. Новости России и Беларуси Союзное Вече Вече

Адрес редакции: 127015, Москва, ул. Новодмитровская, д. 5а, стр. 8. Тел. в Москве: +7(495) 777-02-82 (доб. 3343) E-mail: souzveche@souzveche.ru 220013, Минск, ул. Б. Хмельницкого, д.10а. Тел. в Минске: +375 173110211 E-mail: infong@sb.by

Главный редактор Светлана Владимировна КАМЕКА Первый зам. главного редактора Лариса Павловна РАКОВСКАЯ Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия РФ. Регистрационный номер ПИ № ФС 7754482 от 17.06.2013

Учредитель: Парламентское Собрание Союза Беларуси и России. Еженедельная газета Парламентского Собрания Союза Беларуси и России

Российский выпуск № 35 (1062) 7 - 13 августа 2024 г.

Размещенные в газете материалы не подлежат использованию другими лицами в какой бы то ни было форме без разрешения правообладателя. Приобретение авторских прав: 8 (495) 777-02-82 (доб. 8800)

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Отпечатано: ООО «Типография КомПресс-Москва». Адрес: Нагорное шоссе, д. 2, Московская обл., г. Химки, 141407. Тип. № 3577.

Общий тираж 314 427 экз. Тираж по РФ 300 000 экз. Тираж по РБ 14 427 экз.

Номер подписан: 6 августа 2024 г. в 16.00 По графику: 16.00

YouTube Союзное вече видео